Политика конфиденциальности

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ И ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Сайт — интернет-сайт **ООО** «**Реадовка.ру**», расположенный по следующему адресу в сети интернет: readovka.news

ООО «**Реадовка.ру**» – Общество с ограниченной ответственностью «Реадовка.ру» (адрес места нахождения: 216507, Смоленская область, Рославльский район, город Рославль, 17-й микрорайон, дом 9, квартира 76, ОГРН: 1146733015967, ИНН 6725019521, КПП 672501001) (далее – «Реадовка.ру»).

Пользователь – физическое лицо, субъект персональных данных, использующее Сайт по его функциональному назначению. Пользователем в рамках настоящей Политики признается лицо, посещающее Сайт для целей просмотра Контента.

Персональные данные (ПДн) — любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Контент – фото, видео и аудио материалы, размещаемые на Сайте.

Cookie-файлы — фрагменты данных, относящиеся к персональным данным, которые сохраняются в браузере

компьютера, мобильного телефона или другого устройства после посещения Пользователем Сайта.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1. Настоящая Политика определяет принципы обработки персональных данных «Реадовка.ру», производимой на Сайте, и включают в себя действия по неразглашению и обеспечению режима защиты конфиденциальности персональных данных, предоставленных Пользователем.
- 2. Настоящая Политика разработана в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» № 152-Ф3 от 27.07.2006 г.
- 3. Использование Пользователем Сайта означает согласие с настоящей Политикой и условиями обработки персональных данных Пользователя. Согласие с настоящей Политикой означает предоставление субъектом персональных данных согласия на обработку своих персональных данных.
- 4. В случае несогласия с условиями настоящих Правил Пользователь обязуется прекратить использование Сайта.
- 5. Персональные данные, разрешенные к обработке в рамках настоящих Правил, предоставляются Пользователем добровольно путем нажатия кнопки «Ок» при первом посещении Сайта.
- 6. Сбор и обработка Cookie-файлов регулируется настоящей Политикой.
- 7. Согласием на обработку Персональных данных (для настоящего пункта персональные данные включают в себя Cookie-файлы), для Пользователей, использующих Сайт для просмотра Контента, является использование Сайта и совершение доступных Пользователю действий с Контентом.
- 8. Предоставление согласия на обработку Персональных данных Пользователя является добровольным действием самого Пользователя. Подтверждением предоставления согласия является действие Пользователя, указанное в п.п. 3, 5 или 7. данного Раздела

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН, ЦЕЛИ СБОРА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

- «Реадовка.ру» вправе:
- получать от Пользователя информацию, содержащую персональные данные;
- «Реадовка.ру» обязан:
- обрабатывать персональные данные в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации;
- рассматривать обращения Пользователя (его законного представителя) по вопросам обработки персональных данных и давать мотивированные ответы;
- принимать меры по уничтожению персональных данных Пользователя в связи с его (его законного представителя) обращением с законными и обоснованными требованиями;
- организовывать защиту персональных данных в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Основные права и обязанности Пользователей:

Пользователи имеют право:

- на получение полной информации об их персональных данных, обрабатываемых «Реадовка.ру»;
- на блокирование своих персональных данных или уничтожение в случаях, если персональные данные не являются необходимыми для заявленной цели обработки;
- на отзыв согласия на обработку персональных данных;
- на принятие предусмотренных законом мер по защите своих прав;
- на осуществление иных прав, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Персональные данные обрабатываются «Реадовка.ру» в следующих целях:

— контроль и улучшение качества услуг и функционала Сайта;

— сбор обезличенной информации о действиях Пользователей на Сайте в целях улучшения качества работы Сайта и содержания Сайта;

УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Перечень действий, совершаемых «Реадовка.ру» с персональными данными: сбор, систематизация, накопление, хранение, использование, обезличивание (включая передачу обезличенных данных), блокирование, уничтожение, а также осуществление иных действий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Пользователь принимает решение о предоставлении его персональных данных и дает Согласие свободно, своей волей и в своем интересе.

Согласие может быть отозвано путем письменного уведомления, направленного в адрес «Реадовка.ру».

Источником информации обо всех персональных данных Пользователя является непосредственно сам Пользователь.

«Реадовка.ру» принимает необходимые организационные и технические меры для защиты персональной информации Пользователя от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий третьих лиц.

Хранение Персональных данных Пользователей осуществляется исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства. При осуществлении сбора и хранения персональных данных. «Реадовка.ру» использует базы данных и сервера, находящиеся на территории Российской Федерации.

«Реадовка.ру» не раскрывает информацию о конкретных применяемых средствах и методах обеспечения информационной безопасности персональных данных в целях обеспечения

надлежащего уровня защиты персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации.

«Реадовка.ру» вправе предоставлять доступ к персональным данным Пользователей третьим лицам, действующим на основании договора с «Реадовка.ру», в целях осуществления такими лицами технической поддержки и обслуживания функционала Платформы. Указанные третьи лица не получают право скачивания или обработки персональных данных Пользователей, но могут получать доступ к персональных данным Пользователей.

Информация о трансграничной передаче персональных данных

Компания на интернет сайте использует так называемую сеть доставки контента поставщика технологических услуг Cloudflare Inc., 101 Townsend St. San Francisco, CA 94107, США (далее «Cloudflare»).

Компания Cloudflare, предоставляющая услуги CDN, защиту от DDoS-атак, безопасный доступ к ресурсам и серверы DNS, находится в реестр организаторов распространения информации (ОРИ). Реестровый номер **474-PP**, Дата регистрации в реестре: 19.02.2025

Компания использует Cloudflare от компании Cloudflare, Inc. (101 Townsend St., San Francisco, CA 94107, США), чтобы улучшить его скорость и безопасность. Для этого Cloudflare использует файлы соокіе и обрабатывает обезличенные данные пользователей, которые не охраняются ФЗ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Cloudflare, Inc. - это американская компания, предлагающая сеть распределения контента и различные службы безопасности. Эти услуги осуществляются между пользователем и хостинг-провайдером. Сеть распределения контента (CDN), предоставляемая Cloudflare, - это просто сеть серверов, соединенных друг с другом. Cloudflare развернул серверы по всему миру, которые обеспечивают быстрое появление вебсайтов на экране пользователя. Проще говоря, Cloudflare создает копии веб-сайта и помещает их на свои собственные серверы.

Таким образом, когда вы посещаете Интернет сайт, система распределения нагрузки обеспечивает доставку основной части Интернет сайта сервером, который может отображать веб-сайт для посетителей как можно быстрее. CDN значительно сокращает путь передаваемых данных до браузера посетителя. Таким образом, Cloudflare не только доставляет контент веб-сайта с сервера хостинга, но и с серверов со всего мира. Cloudflare особенно полезен для пользователей из-за рубежа, так как страницы могут быть доставлены с ближайшего сервера. В дополнение к быстрой доставке веб-сайтов, Cloudflare также предлагает различные службы безопасности, такие как защита от DDoS или веббрандмауэр.

Cloudflare помогает Компании ускорить и обезопасить Интернет сайт. Cloudflare предлагает веб-оптимизацию, а также службы безопасности, такие как защиту от DDoS и веб-брандмауэр. Кроме того, это включает в себя обратный прокси и сеть распределения контента (CDN). Cloudflare блокирует угрозы и ограничивает злоумышленных ботов, а также поисковых роботов, которые расходуют пропускную способность Интернет-сайта и ресурсы сервера. Сохраняя веб-сайт Компании в локальных центрах данных и блокируя спам-программное обеспечение, Cloudflare позволяет Компании снизить использование пропускной способности примерно на 60%. Более того, предоставление контента через центр данных рядом с Посетителями сайта и определенные вебоптимизации, проводимые там, сокращают среднее время загрузки веб-сайта примерно на половину. Согласно Cloudflare, режим "Я под атакой" может быть использован для смягчения дополнительных атак, отображая задачу вычисления на JavaScript, которую необходимо решить перед тем, как пользователь сможет получить доступ к веб-сайту. В целом, это делает Интернет сайт Компании значительно мощнее и менее подверженным спаму и другим атакам.

Какие данные хранит Cloudflare?

Cloudflare, как правило, передает только данные, которые контролируются операторами веб-сайтов. Поэтому Cloudflare не определяет содержание, но это делают сами операторы веб-сайтов.

Кроме того, Cloudflare может собирать определенную информацию о использовании веб-сайта Компании и может обрабатывать данные, которые Компания отправляет, или данные, для которых Cloudflare получил определенные инструкции. В большинстве случаев Cloudflare получает данные, такие как IP-адреса, контакты и информацию о протоколе, отпечатки безопасности и данные о производительности веб-сайтов. Данные журналов, например, помогают Cloudflare выявлять новые угрозы. Таким образом, Cloudflare может обеспечить высокий уровень безопасности веб-сайта Компании. В рамках своих услуг Cloudflare обрабатывает эти данные в соответствии с применимыми законами. Конечно, это также включает соответствие Общему регламенту по защите данных (GDPR).

Кроме того, Cloudflare использует файлы cookie по соображениям безопасности. Файл cookie (cfduid) используется для идентификации отдельных пользователей за общим IP-адресом и для применения настроек безопасности для каждого отдельного пользователя. Файл cookie очень полезен, если посетитель интернет сайта, например, использует веб-сайт из ресторана, где находятся несколько зараженных компьютеров. Однако, если компьютер посетителя надежен, Компания может распознать это по файлу cookie. Таким образом, Посетитель сможет свободно и безопасно просматривать веб-сайт Компании, несмотря на зараженные ПК вокруг. Еще одна важная деталь: этот файл cookie не хранит никаких личных данных. Файл cookie является неотъемлемой частью функций безопасности Cloudflare и не может быть отключен. Cloudflare также сотрудничает с провайдерами сторонних лиц. Однако они могут обрабатывать персональные данные только после инструкции от Cloudflare и в соответствии с рекомендациями по защите данных и другими мерами конфиденциальности и безопасности. Без явного согласия с со стороны Компании, Cloudflare не будет передавать никакие персональные данные.

Как правило, Cloudflare хранит данные пользователей доменов с бесплатными, Pro и Business версиями менее чем 24 часа.

Cloudflare хранит журналы данных только столько, сколько это необходимо, и в большинстве случаев удаляет данные в течение 24

часов. Кроме того, Cloudflare не хранит какие-либо личные данные, такие как IP-адрес Посетителей сайта и другие персональные данные. Все данные, собранные Cloudflare, очищаются от всех личных данных. Cloudflare также анонимизирует все постоянные журналы. В своей политике конфиденциальности Cloudflare заявляет, что они не несут ответственности за контент, который получает Посетитель интернет сайта. Например, если Посетитель интернет сайта спрашивает Cloudflare, можно ли обновить или удалить контент, Cloudflare всегда будет ссылаться на Компанию как на оператора веб-сайта. Посетитель интернет сайта также может полностью предотвратить сбор и обработку персональных данных Cloudflare, отключив выполнение кода скрипта в своем браузере или интегрировав блокировщик скриптов в свой браузер.

СООКІЕ - ФАЙЛЫ

Получение сведений о персональных данных Пользователя осуществляется в связи с посещением и использованием Пользователем Сайта, на основании информации, представленной в результате посещения Пользователем Сайта и автоматического формирования и передачи данных программным обеспечением Сайта, в т.ч. файлов Cookies: ір-адрес персонального компьютера, данные об Интернет-провайдере, имени домена, типе браузера; технических характеристиках используемых Пользователем оборудования, операционной системы, программного обеспечения, сведения о доступе в Интернет (дата, время, место посещения посещенных Пользователем страниц Сайта), информация о сайте, с которого Пользователь совершил переход на Сайт. Эта информация может анализироваться в обезличенном виде для анализа посещаемости Сайта.

На Сайте собираются следующие cookie-файлы:

Технические cookie-файлы — сбор данных файлов нельзя запретить при посещении, так как они необходимы для правильной работы и предоставления полного функционала Сайта;

Аналитические cookie-файлы — собираются через средства вебаналитики с целью общего анализа использования Сайта и получения данных о действиях Пользователей на Сайте для

улучшения его функционала. Аналитические cookie-файлы собирают информацию без возможности идентифицировать Пользователей Сайта напрямую.

Цели сбора cookie-файлов:

- в качестве элемента мер безопасности, а также для защиты Сайта в целом;
- в целях аналитики данных.

Обработка этих данных предназначена исключительно для безопасного использования нашего сайта, а также для улучшения качества его работы.

Данные сведения не используются для идентификации личности Пользователя, личные профили Пользователей не создаются, полученные сведения не объединяются с другими данными.

Срок хранения СООКІЕ- ФАЙЛОВ

Срок хранения зависит от типа файла cookie.

С описанием типов cookie вы можете ознакомиться самостоятельно, используя соответствующие внешние бесплатные сервисы, например: https://www.hotcleaner.com/cookie-editor/

Как можно запретить сбор cookie-файлов на сайте:

Если Пользователь не хочет, чтобы cookie-файлы сохранялись на его устройстве, то отключить эту опцию можно в настройках браузера Пользователя. Сохраненные cookie-файлы также можно удалить в любое время в системных настройках браузера. Пользователь может изменить настройки браузера, чтобы принимать или отклонять по умолчанию все cookie-файлы либо cookie-файлы с Сайта.

С актуальной информацией о блокировании и удалении cookieфайлов можно ознакомиться на следующих ресурсах:

https://support.google.com/chrome/answer/95647 (Chrome);

https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookieswebsite-preferences (Firefox); https://help.opera.com/en/latest/security-and-privacy/ (Opera);

<u>https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies</u> (Internet Explorer);

https://support.apple.com/en-gb/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac (Safari);

https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy (Edge).

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ ЧТО, ОТКЛЮЧИВ СООКІЕ-ФАЙЛЫ, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ НЕ СМОЖЕТ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ НЕКОТОРЫМИ ФУНКЦИЯМИ САЙТА.

При посещении Сайта вы можете получить файлы Cookies третьих лиц при переходе на принадлежащие им веб-сайты или домены. Более подробная информация об этих файлах может быть доступна на веб-сайте соответствующего третьего лица.

Какие сервисы веб-аналитики используются на Сайте:

«Реадовка.ру» использует сервис Яндекс.Метрика который позволяет анализировать активность Пользователей Сайта и улучшать его работу.

Полученные сведения могут быть использованы «Реадовка.ру» наряду со сторонними организациями, являющимися партнерами «Реадовка.ру», для улучшения работы Сайта и его разделов.

Ознакомиться с политикой конфиденциальности сервиса Яндекс и Яндекс.Метрика можно по следующим ссылкам: Политика конфиденциальности Яндекс ; Условия использования сервиса Яндекс.Метрика.

В целях обеспечения релевантности рекламы, а также повышения эффективности рекламных кампаний «Реадовка.ру» может передавать cookie-файлы сервисам и их аналитическим инструментам: AdFox, adWile, myTarget, relap, gnezdo, rtb.sape, AstraLab, Рамблер/топ-100, Google Analytics, Рейтинг@mail.ru.

Информация о политике конфиденциальности данных сервисов быть доступна на веб-сайте соответствующего третьего лица.

Рекомендательные технологии

Для улучшения работы Сайта, предоставления контента, отображения наиболее релевантных новостных материалов, отображение целевой рекламы на сайте используется подключение к информационным ресурсам рекомендательных технологий сторонних сервисов, в том числе:

AdFox (https://www.adfox.ru/)

LiveInternet (https://www.liveinternet.ru/)

Relap (https://relap.io/)

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Все отношения, касающиеся обработки персональных данных, не получившие отражения в настоящей Политике, регулируются согласно положениям законодательства Российской Федерации.

«Реадовка.ру» имеет право вносить изменения в настоящую Политику. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.

Настоящая Политика действует в течение неопределенного срока, а в части согласия Пользователя на обработку ПДн — до момента его отзыва Пользователем путем направления соответствующего уведомления в порядке, предусмотренном настоящей Политикой, а также до момента окончания срока обработки, установленного настоящей Политикой.